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23.º PRIMARIA

Soluciones

Página 3

Página 4

1)

Multiplicar por 6 y 75.1

Antes de empezar

1)

5

MULTIPLICAR HASTA 10

Cuatro veces ocho son Tres veces siete son

Treinta y cinco son
veces siete.

Cuarenta y ocho son
veces ocho.

32

5

30 28

6

21
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23.º PRIMARIA

Soluciones

Página 4

Página 5

2)

3)

4)

5)

2)

Valoración del profesor. Ejemplo:
SEIS HUECOS
24 cubos, 30 cubos, 36 cubos, 42 cubos, 
48 cubos, 54 cubos, 60 cubos.

SIETE HUECOS
28 cubos, 35 cubos, 42 cubos, 49 cubos, 
56 cubos, 63 cubos, 70 cubos.

¿Cuántas flores rojas hay?

flores rojas por maceta x

macetas = flores rojas.

7

18 21 56 30 12

35

48

9

5 45

45

6 42

7 x 7 =    49
6 x 7 =    42

3 x 6 = 3 x 7 = 8 x 7 = 2 x 6 =

5 x 7 =

5 x 6 =

Página 6

Multiplicar por 8, 9 y 105.2

1)

¿Cuántos bolis rojos hay?

bolis rojos por bote x

botes = bolis rojos.
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Soluciones

Adrián va a repartir	  muñecos.

6)

7)

3)

4)

Página 6

Página 7

Página 9

Página 8

Valoración del profesor. Ejemplo:

30

48 54

90 709 x 10 =3 x 10 = 7 x 10 =

8 x 6 = 9 x 6 =

5) 24 40

27

72 54

70

32

40 18 64 54

3 x 8 = 5 x 8 = 8 x 9 =

202 x 10 =7 x 10 =

6 x 9 =

a

a

b

b

Lucía pasa por	  portales.

5 x 8 = 2 x 9 = 8 x 8 = 6 x 9 =

3 x 8 7 x 9 1 x 8 4 x 9
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Valoración del profesor. Ejemplo:
Pablo compró 6 ramos de flores y cada ramo tiene 7 rosas. 
¿Cuántas rosas compró?

Valoración del profesor. Ejemplo:
Si 8 niños plantaron cebollas y cada uno plantó 9, ¿cuántas cebollas 
plantaron en total?

Pablo compró 42 rosas en total.

En total plantaron 72 cebollas.

Página 10

Página 11

Página 12

1)

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

a

a

a

b

b

b

=x =x tiene más cromos.4

8 x 8 = 64

= 42

= 72

26

18

6 niños 4 libros 24

5 7 35 35

48 90 28 27

724 14

64

Gorka

folios.Samuel necesita

2)

3)

4)

5)

3 x 6 = 6 x 8 = 9 x 10 = 4 x 7 = 3 x 9 =

=x 9 niños 3 mascotas 27=x

=x

6 x 7

8 x 9

peces.Dani meterá

minutos.

9 x 1 =

9 x 4 =

9 x 7 =

9 x 2 =

9 x 5 =

9 x 8 =

9 x 3 =

9 x 6 =

El condutor necesitará

1.ª PARADA

4.ª PARADA

7.ª PARADA

2.ª PARADA

5.ª PARADA

8.ª PARADA

3.ª PARADA

6.ª PARADA

9

36

63 72

45

18 27

54

72
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DC U
Valoración del profesor. Ejemplo:

4

4 x 3 = 12 40 x 3 = 120

339

Página 13

1)

Antes de empezar

6

TROFEOS TROFEOS

TROFEOS TROFEOS

MULTIPLICAR Y DIVIDIR

Tres veces trece son
Sesenta y nueve son

veces veintitrés.

Ochenta y ocho son
veces veintidós.

Página 14

Multiplicaciones simples6.1

1)
D U
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Soluciones

2)

Página 17

Página 15

Página 16

1)

Multiplicaciones con reagrupación6.2

× 2
4 3

× 4
1 2 2

× 3
2 1

DC U

DC U

DC U

DC UDC U

DC U

DC U

8 6

4 8 8

6 3

× 4
1 4 2

DC U
DC U

5 6 8

52 x 4 = 208

2)
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2)

3)

Página 18

× 3
2 4

× 1 2
1 5

× 1 3 2
1 1 4

DC U

DC U

DC U

7 2

3 0

2 2 8

1 5

3 4 2
1 1 4

1 8 0

1 5 0 4 8

a b
10

10

10

10

10

10

10

10

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Tienen	
hojas.

Hay	         	    estanterías.180 15048

100

100
10 000
(100 x 100)

(30 x 100)

(2x 100)

(100 x 10)

(30 x 10)

(2 x 10)

(100 x 4)

(30 x 4)

(2 x 8)

3000

200 20

300

1 000 400

120

8

30

2

10 4

Página 17

Página 19

20

30
600

600 + 120 + 100 + 20 = 840

100 20

120

5

4

4) Valoración del profesor. Ejemplo:
24 y 35

× 3 5
2 4

1 2 0
7 2

8 4 0

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

100

(30 X 20)

(5 X 20)

(30 X 4)

32 y 14

30

10

300 + 20 + 120 + 8 = 448

300

120 8

20

4

2

× 1 4
3 2

1 2 8
3 2

4 4 8

(10 X 30)

(4 X 30)

(10 X 2)

(4 X 2)(5 X 4)
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5 4

× 2
2 7

2 1 2

× 4
5 3

8 6

× 2
4 3

9 0

× 6
1 53)

4)

Página 21

20

30 100

10

20 7

200

600 700

80

120

12

24

42

30

120 210

4

4

6

322

36 x 24 = 864 136 x 7 = 952

200 + 30 + 80 + 12 = 322

600 + 120 + 120 + 24 = 864

700 + 210 + 42 = 952

23 x 35 = 805
600 + 90 + 100 + 15 = 805

3

6 30

Página 20

1)

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

23 x 14 =

1 2 6

× 6
2 1

1 5 5

× 5
3 1

a b

864Hay 	      patas.

952 metros.Saioa camina

(10 X 20)

(4 X 20)

(10 x 3)

(4 X 3)

40

20
800

80 8

80

2

800 + 80 + 80 + 8 = 968

968

4

44 x 22 =

(20 X 40)

(2 X 40)

(20 X 4)

(2 X 4)

2)

14 x 42 = 588
400 + 160 + 20 + 8 = 588

(20 X 30)

(4 X 30)

(20 X 6) (7 X 100) (7 X 30) (7 X 6)

(4 X 6)

400 160

820

10

2

40

4

600 90

15100

20

5

30

3



9

&

23.º PRIMARIA
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4

6

4 8

7 2

1 2

1 2

 4 + 4

 6 + 6

 4

6

12

12

DC U

DC U

a

b

Página 23

1)

Divisiones simples6.3

Página 24

2)

214 2 8
1 4

1 3

DC U

10

10 1

1

1

1

1

1

1

1

a 1.º) Repartimos las decenas.
2.º) Repartimos las unidades.

13 5 6 5

DC U
10

10

10

10

10

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

b 1.º) Repartimos las decenas.
2.º) Descomponemos una decena.
3.º) Repartimos las unidades.

Página 25

3)

12

33 6
1 03 0

20 6
1 2

–

–
+

6
0

D U

14

1 0
22 8

2 0            
40 8

1 4

–

–
+

8
0

D U

2

5

2 + 2 + 2 + 2

5 + 5 + 5

1
/

1
/
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Hay trescientos sesenta y cuatro botellas de plástico para reciclar en

Página 27

Divisiones con reagrupación6.4

1)

1)

3)

Página 29

Página 30

Valoración del profesor. Ejemplo:
Lucía quiere plantar 81 flores rojas en macetas.  
Si tenemos 9 macetas, ¿cuántas flores rojas 
pondrá en cada maceta?

Lucía pondrá 9 flores 
rojas en cada maceta.

/4 = Resto

Hay 60 botellas en cada caja.

63 6 4

7
1 3
7 0

6 = Resto

1

3 6            
0 4

0
4 = Resto

6 0–

–

78 3

9 / 98

6

6

6     0

/3 = Resto

3 6 / 40

cajas.

¿Cuántas botellas hay en cada caja?                 

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

9 8  1
9

1

8 8 + 8

2

DC U2)

Página 28

a

b

Hay 28 árboles.

52 4 6
2 0            

4 6
4 5

1 = Resto

4 9–

–

Resto

28

6

5

2   8

4       9

6 + 6

5 + 5 + 5 + 5

/4 = Resto

/1 = Resto

17/ 2

24 / 6

5

4

6 + 6 +6 +6 + 6 + 6  + 6 + 6 

5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5

1 0
1

1 1
+
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 62/ 27
8 8

6
b

Cada archivador tendrá  
88 folios y sobran 6 folios.

2)

3)

Página 31

Página 32

DC UDC U

45/99

432 : 5 318 : 6

86

= 86; resto 2 = 53

Resto

53

51 3 7
1 0

3 7
3 5

2 = Resto

2 7–

–

64 1 7
3 6            

5 7
5 4

3 = Resto

6 9–

–

5 1

1 = Resto

6 = Resto

2 = Resto

1 = Resto

1 4/ 53
4 8

2 3/1/ 92
1 5 9

1 1

a

En cada caja hay 51 cubos.

46/ 25
9 2

1
c

En cada caja debe meter  
92 serpentinas y sobran 2.

1)

Página 30

Valoración del profesor. Ejemplo:
En un puerto hay atracados 25 barcos para reparar. Si el mecánico puede 
reparar 5 barcos en un día, ¿cuántos días tardará en reparar todos los barcos?

El mecánico tardará 5 días en 
reparar los barcos.5 2 5

5
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Soluciones

2)

Antes de empezar

7

LONGITUD

1)

Página 33

L C C L

Página 34

Centímetros y metros7.1

1) Dos objetos que midan menos de un metro Dos objetos que midan más de un metro
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Soluciones

2)

4)

3)

Página 35

Página 36

1,80 1,60 1,50 2,00 1,90

18 cm 6 cm 13 cm
L C

B A

a ? 3 3
1 7
2 9
7 9

+
Hay que comprar 79 cm.

3 3
1 7
1 6

– Hay 16 cm de diferencia.

33 cm 29 cm

?

33 cm

17 cm

17 cm

La caja rosa es la más             .                  

La caja amarilla es más		  que la morada.                  

b
amarillo

grande

pequeña

La caja más grande es la de color                .               
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Soluciones

5)

2)

3)

Página 37

1,28 m = 128 cm ; 1,32 m = 132 cm ; 1,40 m = 140 cm

Miden en total 2,68 m.

Hay una diferencia de 12 cm.

Valoración del profesor. Ejemplo:

Valoración del profesor.

1,40 m1,28 m

?

?

1,40 m

1,28 m

a

b

Página 40

Página 38

Página 39

Metros y kilómetros7.2

1)

Lola

Iván

Ana

1400 m = 1,4 km

1700 m = 1,7 km

1250 m = 1,25 km

2830 - 1500 =  1330

2830 + 1500 =  4330

Iván

Tardaría menos en llegar a Dubai.

Hay una diferencia de 1330 km.

Recorrería en total 4330 km.

Hay una diferencia de 450 m.

a

a

b

c

b

?
1500 km

2830 km
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4)

Página 41

5)

2)

3)

AB + CD

1)

Página 42

Página 43

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

5 cm de altura 
y de base.

El padre de Tomás 
necesitará 6 baldosas.

1

3

2

10 cm de altura  
y 18 cm de base.

20 cm de altura  
y 10 cm de base.

10 cm de altura 
y de base.

1,5 m de altura 
y 1,5 m de base.

2 m de altura  
y 50 cm de base.

1,6 m de altura 
y 1 m de base.

1,30 m de altura 
y 1,60 de base.

45 cm + 45 cm + 45 cm + 45 cm + 45 cm + 45 cm

2,70 m
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La diferencia es de 93 cm.

La distancia es la misma: 50 km.

Han escalado 7 km entre los tres.

16 + 34 = 50
18 + 32 = 50

7000 m= 7 km

4)

5)

6)

Página 43

Página 44

?

2,16 m

1,23 m

2 1 6
1 2 3

9 3
–

34 km

32 km

16 km

18 km

?

?

1600 m3155 m 

?

2245 m 

3 1 5 5
2 2 4 5
1 6 0 0
7 0 0 0

+
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Antes de empezar

MASA

8

200 g

1)

Página 45

2)

Página 46

Medir en gramos y kilos8.1

1)

1000 g 1500 g 2000 g
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450 g 600 g 600 g 1600 g

450 g1200 g850 g

1150 g

8500 – 6000 = 2500

Pesa 2 kg y 500 g de más.

Valoración del profesor.

1200 g

1150 g

3)

4)

6)

5)

Página 47

Página 48

Página 49

?

8 kg y 500 g

6 kg

2)

450 g 30 g 1 g

Página 46
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Soluciones

1)

Página 50

Página 51

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

400 g

850 g

1 kg y
300 g

1 kg y 
900 g

2)

3)

4)

kg y g.kg y g.1 2800 300

700 g

1000 g450 g

800 g

Correcto

Incorrecto

Correcto

Incorrecto

Correcto

Incorrecto
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Página 52

5) a 350 x 12 = 4200

3000 + 500 + 600 + 100 = 4200

300

10
3000

600 100

500

2

50

b

?

4230 g

3980 g

4 2 3 0
3 9 8 0

2 5 0
–

Los libros de Gabriel pesan 250 g más que los de María.

En total pesan 4200 gramos.

(10 X 300)

(2 X 300)

(10 X 50)

(2 X 50)
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2)

650 ml

850 ml 950 ml550 ml

Valoración del profesor. Ejemplo:

Antes de empezar

VOLUMEN

9

1)

Página 53

Página 55

Medir en mililitros y litros9.1

1) 1 L

750 ml

500 ml

250 ml

1 L

750 ml

500 ml

250 ml

1 L

750 ml

500 ml

250 ml

1 L

750 ml

500 ml

250 ml

1

5 6

4 3

2
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Página 56

Página 55

Página 57

3)

2)

5)

4)

500 ml

1 L

750 ml

500 ml

250 ml

100 ml

50 ml

100 ml
100 ml

100 ml

1 L 1 L

1 L

1 L

500 ml 500 ml

500 ml

500 ml

500 ml

500 ml

Valoración del profesor. Ejemplo:
El acuario de Pau tiene un volumen de 700 ml, y el de Mía, 200 ml. 
¿Qué diferencia de volumen hay entre ambos?

La diferencia son 500 ml o medio litro.

El acuario de Alejandro 
tiene 16 litros de agua.

Ha usado 12 litros de leche.

?

1500 ml

1100 ml

1250 ml

700 ml 200 ml

4 x 4 = 16

3 x 4 = 12

700

200

4 l

3 l

750 ml

550 ml

1550 ml

a

b

?

?

Alejandro

Luna

740 ml 220 ml 35 ml
250 ml
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Valoración del profesor. Ejemplo:
Los acuarios de Rosa y su hija tienen 80 litros. Los de Carlos y su hijo tienen 
50 litros. ¿Cuántos litros más tienen los acuarios de Rosa y su hija?

Valoración del profesor. Ejemplo:
Una jarra de limonada tiene 1 litro. Si en un vaso caben 200 
mililitros, ¿cuántos vasos podemos servir de cada jarra?

Los acuarios de Rosa y su hija tienen  
30 litros más que los de Carlos y su hijo.

De cada jarra podemos servir 5 vasos.

80 l

1 l

200 ml

50 l

Rosa y su hija

Jarra

Carlos y su hijo

1)

Página 58

Página 59

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

500 ml

500 ml

500 ml
500 ml

100 ml 100 ml

1 L

1 L

2)

3)

Ciento 
cincuenta 
mililitros

Un litro

Setecientos 
cincuenta 
mililitros

Seiscientos
cincuenta 
mililitros

500 ml 500 ml

500 ml

500 ml

500 ml

100 ml

100 ml

100 ml

100 ml

100 ml

1 L

1 L

1 L

1 L

750 ml

550 ml 1100 ml

80 - 50 = 30

1 l = 1000 ml
1000 : 200 = 5

1250 ml

?

?
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Página 60

4) a

b

Quién: Joel y Lía
Qué: leche

Quién: Carla
Qué: Agua

Joel tenía 2000 ml de leche al principio, que equivale a 2 litros de leche.

Carla ahorrará 10 litros y medio en una semana.

500 ml

3000 x 7 = 21 000
21 000 : 2 = 10 500 
10 500 ml = 10,5 l

500 ml

3000 ml 3000 ml 3000 ml 3000 ml 3000 ml 3000 ml 3000 ml

500 ml

500 ml

500 ml

500 ml
?

500 ml

Lía

Joel

500 x 4 = 2000

?
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Ratón de Praga.

Ninguna.

Schnauzer.

De la que hay más: de zumo.

6 2 4 3

Antes de empezar

ESTADÍSTICA Y PROBABILIDAD

10

1)

Página 61

Ratón de Praga Schnauzer Pomerania Beagle

a

a

b

b

Página 63

Recoger e interpretar datos10.1

1)
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Página 64

Página 65

2)

4)

3)Valoración del profesor. Ejemplo:
Pere va a una fiesta y reparten flores. 
Según la gráfica, ¿qué flor es menos 
probable que le den a Pere?

Valoración del profesor. Ejemplo:

Comer paella. Comer carne o pasta.

Comer carne, pescado o pasta.

Valoración del profesor. Ejemplo:
En las fiestas del colegio reparten camisetas. 
Fijándote en la gráfica, ¿cuál es el color más 
probable de la camiseta que le toque a Marta?

La flor menos probable que le den es la rosa.

Carne

Carne
Carne

Pescado

Pescado
Pescado

Pasta

Pasta
Pasta

La camiseta rosa es el color más probable.
RosaRosa Clavel Dalia Azul Verde Amarilla

1

4

7

2

5

8

3

6

9
10
11
12

A

1

4

7

2

5

8

11

3

6

9

12

10

13

B C D

1

4

7

2

5

8

3

6

9
10

¿Qué evento es imposible? ¿Qué evento es probable?

¿Qué evento es seguro?

1)

Página 66

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

1

4

7

2

5

8

3

6

9
10

1

4

7

2

5

8

3

6

9
10

Sacar con los dados el 5 y el 2.

Sacar con el dado el 5.

Sacar con los dados el 3 y el 6.a

c

b
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Página 67

Página 68

2)

4)

3)

probable imposible

probable

El color rosa. El color azul y el amarillo.

La diferencia es 8.

Tiene 28 peces.

Los peces de color azul.

10 peces verdes. 12 peces azules. 6 peces rosas.

imposible

a

a

b

b

c

Que saque una C: Que saque una H:

Que saque una B: Que saque una E:

?

?

14

12

4

4

14 – 4 = 10

12 – 4 = 8

10 + 12 + 6 = 28

12

6

4

Fútbol

1

4

7

2

5

8

3

6

9
10

Héroes Rascacielos

11

13
12

14
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8 €10 €

5,99 € 7,50 €

11 € 15,60 € 4 €

20,80 €

11

DINERO

Antes de empezar

1)

Página 69

7 euros y 30 céntimos.

11 euros y 41 céntimos.

37,35 – 12,95 = 24,40

Compra: 4,40 + 8,55 = 12,95

23 euros y 40 céntimos.

A David le quedarán 24,40 €.

7 euros y 77 céntimos.

Página 70

Contar y utilizar euros11.1

1)
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Sí

Sí

No me falta nada.

Álvaro necesitará 2,40 euros.

Valoración del profesor. Ejemplo:
Supongamos que al tirar los dados me sale el 4        y el 2        .

Página 71

Página 72

Página 73

2)

4)

6)

5)

3)

25,30 €25,15 €

31,37 €

16,65 €

30,37 €

18,69 €

4,32 €17,85 €

+ =12,25 8,15 20,40

0,20

0,20 x 12 = 2,40 0,20 + 0,20 + 0,20 + 0,20 + 0,20 
+ 0,20 + 0,20 + 0,20 +0,20 +0,20 
+ 0,20 + 0,20 = 2,40

?

+ =

5,18 €

6,28 €

9,23 €

8,90 €

4,85 €

12,12 €

6,28 € 9,23 € 15,51 €

4,49 € (20 - 15,51)

a

b

¿Te llega el dinero para el regalo?
¿Cuánto te falta?

¿Te ha sobrado algo?

¿Cuánto?
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23.º PRIMARIA

Soluciones

1)

Página 74

¿CUÁNTO HE APRENDIDO?

48,65 €

17,25 € 33,80 €

20,20 €

37,49 €

27,93 €20 €

2)

3)

LO QUE TIENE LO QUE GASTA

6,45 €
9,52 €

Valoración del profesor. Ejemplo:
Abdel fue a comprar fruta. Compró una bolsa de frutos secos con avellanas, 
nueces, pistachos y almendras. Además, compró plátanos. Si llevaba 25 euros, 
¿tuvo dinero suficiente?

Valoración del profesor. Ejemplo:
Irene tiene 35 euros para comprar juguetes. Quiere comprar tres juguetes. 
¿Cuáles podrá comprar?

Quién: fruta
Qué: dinero

Quién: juguetes
Qué: dinero

Abdel no tuvo suficiente dinero.

Irene puede comprar la muñeca, el osito y la pelota.

Página 75

4)

3,45

10,48

3,45 + 6,25 + 2,50 + 7,23 + 8,21 = 27,91

10,48 + 12,90 + 9,52 = 32,90

6,25

12,90

2,50

9,52

?

?

7,23 8,21
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Soluciones

20 - 15 = 5

2 x 6 = 12 

Quién: Lorena
Qué: euros

Quién: Teresa, Mario y Sonia
Qué: euros

Lorena le ha dado a la ONG 5 euros.

Teresa se ha gastado 12 euros.

Libros Calculadora

a

b

Página 76

5)

10 5 ?

20

2 €

?

Teresa

Mario

Sonia


